

「図書館カード」について訂正 (Library Card errata)

図書館カードに、Ex図書館マーク(✧)が正しく印刷されていません。

誤: バアル(茶色)の図書館カードに全部 ✧ マークあり
他のキャラの図書館カードに全部マークなし

正: 各キャラ       マークあり

他の図書館カードにマークなし

The Library cards for each chara with the 6 symbols above are **Extra Library cards**.
The other 5 Library cards are regular Library cards.

ルールブックの「カード情報」一覧表にも確認できます。

ご迷惑をおかけしてしまい誠に申し訳ございません。

For English rules, download the rulebook from <https://hoshikatsu.megane-moe.com/>